

南禅寺景观“八井”成垃圾桶?

网友呼吁游客和管理部门共同维护好景区的整洁

“景观‘八井’怎么又被杂七杂八的垃圾充塞了?”日前,一网友在无锡当地一家论坛上发帖称,他去南长区南禅寺闲逛时,发现景观“八井”竟被当成了垃圾桶,里面充塞了不少饮料瓶等垃圾,他呼吁观光者们自觉维护景区的整洁。



这口古井里垃圾并不多

有的井较干净,有的井有垃圾

“记得一年前,去南禅寺闲逛的时候,发现南禅寺的‘八井’景观被市民随意丢弃的饮料瓶等杂七杂八的垃圾品所充塞,后来景区工作人员在井上面直接封了一层,但是效果如何呢?答案是一切照旧。”该网友说。

昨天上午,记者来到南禅寺街区,看到一块导向牌上显示“八井”分别为:齐美井、福圣泉、罗汉井、勤勉井、檀香井、通惠泉、船娘泉和夷光泉。根据路线导向牌,记者先是来到南禅寺书城,书城门口就有一口井,名为“勤勉井”。外围井身和普通的井没有太大区别,不过从井口以下一二十厘米处就被一块玻璃封住了。这口井并没有出现网友所说的垃圾充塞现象,而书城旁边的另外一口“罗汉井”造型和“勤勉井”相仿,井身内外也较为干净。

记者来到游客集散中心附近的“船娘井”,只见井口里有一些传单、香烟头等垃圾,井身内外也沾了不少油污,不过最令人震惊的是,好好的一口井,底部地面竟然裂开了,露出了井内的结构,且裂缝中也已经有了不少垃圾,甚是扎眼。

导向牌不明显,有人不知八井

记者又走访了剩余的几口井,井身基本都保持完好,周边的垃圾也并不多,不过旁边的介绍牌几乎都已磨灭了一些文字。还有两口井,记者按照导向牌所指示的方位,在南禅寺周边找了两周都没能找到,而问了很多附近的商家以及游客,他们也都表示没看到。

“每一口井都有故事,都有一段佳话,摆在这边是做为景观的,让游客欣赏的。现在损坏的损坏,甚至被当成‘垃圾箱’,如此不保护,不重视岂不成了游客的笑谈?我觉得游客和有关管理部门都有责任,游客们难道不能有点素质,自觉保护景区的整洁吗?有关部门也应该及时清理垃圾。”游客汪先生说。

也有市民表示,南禅寺街区景观导向图过于“隐蔽”,这才导致很多人没听说过“八井”景观,更加就不会了解“八井”的由来,难免会有人把井当成“垃圾桶”。该市民建议在南禅寺大门前应该设立一块南禅寺街区的景观导向牌。

随后,记者将此事反映给了南禅寺相关管理部门,有关人员表示会尽快到现场查看,并进行处理。 徐振文/摄

因为五毛零钱 菜贩打伤顾客

菜贩杨某遇到斤斤计较的顾客苏某,为了五毛钱找零,竟然将对方打伤。日前,经过北塘法院的调解,这起由五毛钱引发的斗殴事件最终得以解决,不过杨某却付出了8000多元的赔偿。

杨某是五里新村新惠里菜场的菜贩摊主,去年酷暑的一天下午,顾客苏某去杨某的摊上买菜,一番讨价还价之后,开始称重算钱。苏某支付了菜钱,杨某将菜递给苏某,需要找零五毛钱。这五毛钱引发双方口角。杨某坚称自己已经将五毛钱找零和菜一起递给了苏某,而苏某则一口咬定杨某是奸商,克扣了五毛钱找零。双方你一言我一语互不相让,有口说不清的杨某愈加烦躁,对着苏某就是一顿拳脚,将苏某打伤。经过验伤,苏某右第二掌骨开放性骨折。

治疗结束后,苏某一纸诉状将杨某告上法庭。经北塘法院法官调解,杨某最后赔偿苏某人民币8000元,并承担了相应的案件受理费。(文中当事人均为化名) 周怡洁 薛晟

怀疑房产被夺 上门放火行凶

由于吸食了过量“冰毒”,张某产生了幻觉,疑心哥哥去世后留下的房屋被伯父夺去,竟然携带半桶汽油欲将该房屋烧毁,结果阴差阳错走进了另一幢房屋,将一陌生人家里的防盗门烧得面目全非。

今年1月14日晚上8时左右,张某在一家无名旅馆1楼房间内吸食了随身携带的0.3克冰毒。吸食完后,张某就回到了自己的住所,产生了幻觉。张某想到哥哥不久前去世,留下了几套房产,并幻想其中一套房产已被其伯父夺走。

1月15日凌晨2时许,张某来到伯父家附近,由于其精神恍惚,误将伯父家的门牌312号误认为是311号。张某对着311号3楼住户就是破口大骂,要对方还房子,并让里面的人赶紧搬走。见房中无人应答,张某就将汽油泼到了防盗门上,并用打火机点燃,嘴里还不停地叫骂。该房的主人打开门察看情况,张某二话不说,挥刀就向对方砍来。见此情形,房屋主人立即拨打了报警电话。最终张某被民警制服。日前,张某被依法判处有期徒刑三年。 滨妍轩 薛晟

疤痕者请注意

炎炎夏日,看着满大街的漂亮女性穿着无袖衫,超短裙,尽情的炫着动人身材,还有一部分爱美人士却为了身上的疤痕依然穿着长袖,不敢穿裙子,在炎热的天气下仍然把自己包的严严实实。甚至因为疤痕,而失去了原有的那份自信,给求职、求偶、社交活动等造成障碍……

中瑞佰妍除疤产品源自瑞士的国际领先的非创医学美容技术,自2006年成功登陆中国以来,凭借卓越的除疤功效和优良的服务,在中国市场站稳了脚跟,并迅速成为这一领域的领头羊,在疤痕者群体中也获得了较高的声誉。

中瑞佰妍除疤系列产品有五大系列100多种,摒弃了传统单一产品无法祛除多种疤痕的缺

陷,推出全新复合式除疤,针对不同的疤痕类型和肤质采用不同的产品组合,由中瑞佰妍专业疤痕师为您制定个性化除疤方案,确保除疤效果!

中瑞佰妍除疤系列产品采用植物为原料,采用先进的萃取技术提取的植物精华精制而成,婴幼儿、孕妇均可放心使用,不手术,不打针,轻松涂抹修复疤痕。

中瑞佰妍除疤主要针对:烧、烫伤疤,手术疤,烟疤,痤疮疤,妊娠纹,疤痕疙瘩,抓伤、碰伤、摔伤疤,青春痘,水痘、点痣遗留凹坑,整形术后疤,色素沉着,新伤口等疤痕。

中瑞佰妍地址:无锡市红星路218号(阳光城市花园附近) 中瑞佰妍热线:82806616 82806615

无锡家庭 免费领水质处理器

全民健康饮用水净化行动 免费发放最后5天

家里有孕妇、小孩、老人、慢性疾病患者的,尤其要喝上健康水

您家里的水管是否流出黄水,夹杂大量沉淀物?您是否闻到自来水发出异味……水质污染,正严重危及居民健康……

为了不让居民的身体成为污染水的“过滤器”。2011年5月,在包括沃康环保科技有限公司在内的爱心企业的大力支持下,全民“水质净化”行动在全国展开。行动第一步,就是向全国老年居民免费发放高科技产品:水质处理器(型号:3WIN99)。从3月开始,“水质净化”行动来到无锡,向55岁以上的居民免费发放水质处理器。

据了解,水质处理器可自动检测家中自来水水质好坏。1、判断污染程度;2、含泥沙铁锈程度;3、是否影响健康。特殊滤芯还能过滤自来水,确保家人都能喝到健康、卫生的净水。

不少居民4月初就领取到了水质处理器。有居民表示,“我确实没花一分钱,就和老伴一人领了1个水质处理器!装在水龙头上几天后,滤芯竟然由纯白色变成了深褐色。原来我这么多年喝的都是这样的水,还好现在喝上了过滤的水!”

据悉,凡是领取了水质处理器的居民也可以有条件地申领9级9管直饮水机(卫水准字

2008第0131号)一台。据了解,该直饮水机,可净化水中的有害物质,把普通自来水转化成好水。达到世界卫生组织好水的六大标准(1、无污染;2、含有微量矿物质元素;3、弱碱性;4、小分子团;5、负电位;6、高含氧)。

据用过的居民反映:长期喝直饮水,对于中老年人常见的心脑血管病、痛风、便秘、关节炎等疾病有很好的保健作用。长期饮用还可提高免疫力。用直饮水洗菜,还能去除农药残留。

申领条件:(1)本市常住居民;(2)拥有自有住房;(3)申领人年龄必须大于55周岁。迄今为止,水质处理器发放进入最后阶段。已有1500多名无锡居民凭身份证免费领取到水质处理器。望符合条件的老人尽快申请。

无锡:0510-68935517 400-071-2678



海信空调 变频专家

节能惠民 海信先行

2998元 2级变频 抢回家

Hisense 海信

节能惠民,海信先行; 技高一筹,价让一步。

SMART 智慧世界

变频空调 变频空调 变频空调

变频空调 变频空调 变频空调